

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Борис

Возраст: 34

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.08.2008 15:29:41

формирования заключения врача: 22.08.2008 18:13:35

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/40664/answer/40665>



Заключение врача

Уважаемый Борис! Не волнуйтесь. Как правило, после операций по поводу водянки яичек, особенно при операции по Винкельману и Бергману, довольно длительно сохраняется отек мошонки. Отек держится около 2-х месяцев, затем бесследно проходит. Удачи!